

НА ДИСТАНЦИИ ОКТЯБРЯ

В ЦВО ИДЁТ КОНТРОЛЬНАЯ ПРОВЕРКА ЗА ЛЕТНИЙ ПЕРИОД ОБУЧЕНИЯ

В рамках контрольной проверки войск за летний период обучения проводятся учения с участием объединений, соединений и воинских частей ЦВО на полигонах в Башкирии, Удмуртии, Туве, а также в Кемеровской, Новосибирской, Оренбургской, Самарской, Свердловской и Челябинской областях. Всего в октябре пройдёт более 10 крупных учений, об этом заявил командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин.

Военнослужащие мотострелкового соединения Центрального военного округа при поддержке танковых и артиллерийских подразделений уничтожили условного противника на учении в Оренбургской области.

По замыслу учения, расчёты комплексов с беспилотными летательными аппаратами обнаружили крупные скопления «противника» и лёгкую бронетехнику, продвигающиеся к населённому пункту. Мотострелки и танкисты выстроили оборонительные рубежи на маршруте движения колонны. Затем военнослужащие, перейдя из обороны в наступление, уничтожили «противника», применив танки Т-72Б3 и боевые машины пехоты БМП-2М.

Артиллерийскую поддержку атакующим подразделениям обеспечил дивизион самоходных гаубиц «Мста-С», а корректирование огня – беспилотный летательный аппарат «Орлан-10».

В учении, которое проводилось в рамках контрольной проверки за летний период обучения, приняли участие более 600 военнослужащих, было задействовано около 200 единиц военной и специальной техники.

Также в Оренбургской области подразделения РХБ защиты ЦВО обеспечили нанесение ракетных ударов ОТРК «Искандер-М».

По замыслу практических действий, на учении стартовые позиции комплекса «Искандер-М» были атакованы высокоточными ракетами.

Аэрозольные подразделения, используя дымовые машины ТДА-3, скрыли смену позиций ракетчиков, прикрыв их от авиационных средств поражения. После совершения мар-



Фото Владислава БЕЛОГРУДА

ша в новые районы расчёты комплексов провели маскировку и электронные пуски ракет по важным объектам «противника».

В учении, которое проводилось в рамках контрольной проверки за летний период обучения, приняли участие более 500 военнослужащих, было задействовано около 100 еди-

ниц военной и специальной техники. На полигоне в Кемеровской области завершилось специальное учение с подразделениями РЭБ Новосибирского общевойскового объединения Центрального военного округа.

В ходе мероприятия специалисты РЭБ отработали задачи по защите и прикрытие военных объектов от

средств поражения условного противника, создав радиолокационный купол большого радиуса действия, провели радиоразведку, в результате которой выявили каналы связи и управления «противника», в том числе спутниковые, и подавили их с помощью постановки помех, а также отработали задачи по противодей-

ствию беспилотным летательным аппаратам. Для выполнения задач применялись современные комплексы РЭБ «Борисоглебск-2», «Житель» и «Ртуть-БМ».

Также во время учения военнослужащие выполнили нормативы по возждению, развёртыванию комплексов и их маскировке. 2

★ СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Мимино XXI века

Вертолётчики ЦВО отработали доставку грузов на внешней подвеске на учении в Челябинской области.



100 11 вертолётов Ми-8
военнослужащих

Экипажи транспортно-боевых вертолётов Ми-8 отработали крепление, подъём и транспортировку груза, имитирующего лёгкую колёсную технику, артиллерийские орудия, а также грузовые контейнеры с гуманитарной помощью. Использование внешней подвески вертолётов увеличивает мобильность мотострелковых и артиллерийских подразделений, позволяет оперативно доставлять гуманитарную помощь в труднодоступные районы горной и таёжной местности.

Дорогие читатели!
Газету «Уральские военные вести» вы можете читать также в соцсетях:

ВКонтакте:
https://vk.com/ric_mil_ru

Твиттер:
https://twitter.com/ric_mil_ru

Фейсбук:
<https://www.facebook.com/ric.mil.ru>



Модернизированные вездеходы «Синяя птица» ЦВО принимают участие в обеспечении запуска и посадки космических кораблей «Союз МС-17» и «Союз МС-16».

«Синяя птица»

Шесть уникальных поисково-эвакуационных машин ПЭМ-1 и ПЭМ-2 «Синяя птица» прошли глубокую модернизацию на заводах в Московской и Челябинской областях.

Поисковые машины повышенной проходимости, оборудованные пассажирским модулем для перевозки космонавтов и подъёмным механизмом для транспортировки спускаемой капсулы, прошли модернизацию двигателей, ходовой части, трансмиссии, а также оборудования, позволяющего «Синим птицам» передвигаться по водоёмам в плывь.

6 Легендарные и обновлённые
ПЭМ-1 и ПЭМ-2



«Ещё шесть, в том числе два снегоболотохода ПЭМ-3, проходят модернизацию. Вся техника прошла освидетельствование в Ростехнадзоре», – объяснил начальник поисково-спасательной и парашютно-десантной службы ЦВО Евгений Солнцев. Он также отметил, что, несмотря на модернизацию, внешне машины-амфибии «Синяя птица» не изменились, они сохранили свой легендарный облик.

Ключи от неба

Расчёт зенитного ракетно-пушечного комплекса «Панцирь-С» ЦВО победил в конкурсе полевой выучке среди специалистов зенитных ракетных войск ВС РФ «Ключи от неба-2020».



6 Победа – у Центрального
боевых расчётов военного округа

Боевой расчёт «Панцирь-С» части ПВО, дислоцированной в Саратовской области, в ходе конкурса выполнил стрельбу зенитными управляемыми ракетами по мишеням, имитирующим аэродинамические цели условного противника. Кроме того, в ходе комплекса задач отработали нормативы по разборке и сборке зенитных автоматов со снятием их с боевых машин, ведение противовоздушного боя с имитированными пусками зенитных управляемых ракет.

По результатам всех испытаний расчёт занял первое место и получил главный приз конкурса «Ключи от неба-2020».

Всего в конкурсе принимали участие шесть боевых расчётов зенитных ракетно-артиллерийских дивизионов. Конкурс проходил в Астраханской области.

По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовила Лариса ЛАРИОНОВА.
Фото Владислава БЕЛОГРУДА.